
新潟県看護協会ホームページ利用に関するアンケート結果（回答者数 976 人） 

1．調査目的 

新潟県看護協会ホームページの利用状況とホームページに求める情報のニーズを調査し、ユーザー

が利用しやすく、必要な情報が得やすいホームページの作成の参考にする。 

2．調査対象 

新潟県看護協会員のいる施設の職員 

3．調査期間 

 2023 年 9 月 4 日(月) ～ 9 月 22 日（金） 

４．回答者数：976 人 

 

1． 年齢                     職種 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２.看護協会への入会の有無           ３．新潟県看護協会ホームページ閲覧の有無 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10歳代0%

20歳代

9%
30歳代

14%

40歳代

31%

50歳代

37%

60歳代

9%

１０歳代 ２０歳代
３０歳代 ４０歳代
５０歳代 ６０歳代

看護師

83%

保健師

13%

助産師

4%

看護師 保健師 助産師

ある

73%

ない

27%

ある ない

入会している

87%

入会して

いない

13%

入会している 入会していない



４－１）閲覧した項目（複数回答可） 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

４－２）見たい情報はすぐに見つかりましたか    5．ホームページを利用しなかった理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

このアンケート結果から、以下のことがわかりました。 

・ホームページは入会者にとって有用な情報源である 

看護協会のホームページは、入会者にとって有用な情報源といえます。入会者のほとんどがホーム

ページを見たことがあり、教育研修関連や看護協会についての情報を求めていることがわかりまし

た。また、ホームページの情報の見つけやすさに概ね満足がえられていました。 

 

・非入会者や若年層の利用者はホームページの利用を促すために広く宣伝する必要がある 

アンケート回答者の割合は、非入会者や若年層の利用者の割合が低かったです。非入会者や若年層

の利用者は、ホームページの存在や必要性を知らないか、興味がないという理由が多かったです。ホ

ームページの利用を促すためには、より広く宣伝する必要があると意見が聞かれました。 

 

・保健師や助産師のニーズに応える情報を提供する必要がある 

保健師や助産師のニーズに応える情報が不足していると意見がありました。保健師・助産師向けの

情報が欲しいとの意見が聞かれています。ホームページの内容を充実させるためには、保健師や助産

師のニーズに応える情報を提供する必要があると考えています。 
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